



В ходе предварительного следствия установлено лицо, в результате действий которого наступила смерть мужчины в городе Орске



В производстве следственного отдела по городу Орск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области находится уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство), по факту смерти мужчины в результате попадания пули из пневматического оружия.

Так, 31 января 2015 года, в 12.00 часов, в городскую больницу города Орска экипажем скорой медицинской помощи с телесными повреждениями доставлен мужчина, 1987 года рождения, получивший травму шеи и грудной клетки от выстрела из пневматического оружия, когда вышел на балкон своей квартиры. От полученных повреждений в тот же день в реанимационном отделении больницы наступила его смерть.

Благодаря профессиональным и слаженным действиям следственно-оперативной группы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

удалось установить и изобличить лицо причастное к совершению преступления. Им оказался житель города Орска 1974 года рождения.

В настоящее время в рамках предварительного следствия по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств и достоверного мотива совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/938302/folder/1048783>